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Další americký vlak vykolejil
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Lokomotiva v Arizoně měla původně převážet nebezpečné

materiály, ale ukázalo se, že to byl kukuřičný sirup.

Podle místních úřadů ve středu pozdě vykolejil vlak na severu

Arizony. Je to poslední ze série železničních nehod v USA v poslední

době.

K incidentu došlo na Topock Bridge poblíž Interstate 40, blízko

hranic Kalifornie a Nevady, potvrdil ve čtvrtek úřad šerifa okresu

Mohave. Příčina neštěstí se stále vyšetřuje, nejsou hlášeny žádné

oběti.

Anita Mortensonová, mluvčí úřadu šerifa, původně uvedla, že náklad

na palubě vlaku může být nebezpečný, ale dodala, že se

nevysypal. Mluvčí BNSF Railway Lena Kent ve čtvrtek pro CNN

řekla, že to byl „vlak převážející kukuřičný sirup“, nikoli nebezpečné

materiály. Upřesnila také, že odhadem osm aut sjelo z kolejí a

momentálně blokuje hlavní železniční trať. Probíhá vyšetřování.
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Je to poslední ze série vážných železničních nehod v USA, včetně

uhelného vlaku v Nebrasce a nákladního vlaku v Michiganu

převážejícího zemědělské produkty, které oba vykolejily v

únoru. Minulý týden havaroval v Západní Virginii další vlak a do

místní řeky vytekla nafta.

K nejničivějšímu vykolejení, jednomu z nejhorších v zemi, došlo 3.

února poblíž města Ohio ve východní Palestině. Celkem 38

nákladních vagonů sjelo z kolejí a vzplanulo. Oheň hořel několik dní,

do atmosféry uvolňoval toxický chlorovodík a fosgen a také

kontaminoval půdu. Američtí experti stále diskutují o možných

dlouhodobých dopadech chemického úniku na místní obyvatelstvo.

Minulý týden americký Národní úřad pro bezpečnost dopravy

(NTSB) oznámil „zvláštní vyšetřování“ Norfolk Southern Railway,

jejíž vlaky utrpěly od prosince 2021 tři vykolejení, včetně nehody ve

východní Palestině. Generální ředitel společnosti Alan Shaw slíbil,

že od základů „přebuduje jejich kulturu bezpečnosti“ .

Americký ministr dopravy Pete Buttigieg v pondělí v rozhovoru pro

agenturu Bloomberg vyzval k zpřísnění bezpečnostních pravidel pro

nákladní železnice. Řekl, že byl „povzbuzen“ tlakem obou stran v

Kongresu po katastrofě v Ohiu.
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